
Ανακοίνωση του συλλόγου Γ.ΚΟΡΔΑΤΟΣ

Η κατάσταση στη ευρύτερη περιοχή με επίκεντρο τη Συρία επιδεινώνεται διαρκώς. Η γειτονική Τουρκία
κυλάει μέρα με τη μέρα στη δίνη του πολέμου. Τώρα πια είναι πολύ φανερό στο ευρύτερο κοινό ότι ο
πόλεμος στη Συρία, στη Λιβύη, στην Ουκρανία και όλες αυτές οι πολεμικές συγκρούσεις αποτελούν
απότοκο της κρίσης.

Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις επιχειρούν να αναδιανείμουν τις σφαίρες επιρροής. Αυτή η ανάγκη τους
γίνεται ιδιαίτερα πιεστική στις συνθήκες της παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης. Άλλες, μικρότερης
εμβέλειας περιφερειακές δυνάμεις κάνουν τους δικούς τους σχεδιασμούς για ανάλογα οφέλη. Οι
συμμαχίες έρχονται και παρέρχονται πάντα σε βάρος των λαών. Το τίμημα είναι ο θάνατος και η
καταστροφή.

Η Ελλάδα όντας μέλος του ΝΑΤΟ και της ΕΕ αποτελεί μέρος του προβλήματος. Ας μην υπάρχει καμιά
αυταπάτη για το αντίθετο. Η δράση των αμερικανονατοϊκών βάσεων στο έδαφός μας και το προσφυγικό
ζήτημα είναι δυο μόνο όψεις του. Είναι, εξάλλου, ξεκάθαρο ότι το ΝΑΤΟ ήρθε στο Αιγαίο για το ελέγξει
πλήρως και να φράξει, αν χρειαστεί, τη δίοδο αυτή για τη Ρωσία.

Όλα αυτά εγκυμονούν τεράστιους κινδύνους για την ειρήνη και την ασφάλεια και του ελληνικού λαού.
Καταπατούν την εθνική του κυριαρχία. Η χώρα και ο ελληνικός λαός είναι παράλληλα θύματα των
μνημονιακών πολιτικών, της καταλήστευσης τους με βασικό μοχλό το χρέος από τις ίδιες ακριβώς
μεγάλες δυνάμεις ου διεξάγουν και τροφοδοτούν τους πολέμους.

Σε πολιτικό επίπεδο απαιτείται η δημιουργία των προϋποθέσεων για την απαλλαγή από την πολυποίκιλη
αυτή σκλαβιά. Χρειάζεται η συγκρότηση ενός λαϊκού μετώπου που θα αγωνίζεται ενάντια στην εγχώρια
ολιγαρχία και τον ιμπεριαλισμό και που προοπτικά θα αναλάβει τη διακυβέρνηση της χώρας και θα την
απαλλάξει από την εξουσία των δυνάμεων αυτών.

Μέχρι τότε όμως κάτι πρέπει να γίνει. Η κατάσταση γίνεται κάθε μέρα και πιο επικίνδυνη. Άμεσα πρέπει
να ληφθούν πρωτοβουλίες που να συνενώσουν συνδικάτα, επιστημονικές ενώσεις, άλλους μαζικούς
φορείς, ανθρώπους της επιστήμης, της τέχνης, του πολιτισμού, ανεξάρτητα από τις διαφορετικές και
πολιτικές αντιλήψεις του καθενός, σε ένα ισχυρό αντιπολεμικό κίνημα που θα διεκδικεί:

α. την απεμπλοκή της Ελλάδας από τους βάρβαρους ιμπεριαλιστικούς πολέμους

β. την απομάκρυνση των ξένων βάσεων από το έδαφός της

γ. την ανάκτηση της εθνικής της κυριαρχίας

έτσι ώστε να μετατραπεί η χώρα μας σε αληθινό παράγοντα σταθερότητας και ειρήνης στην περιοχή.
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